
  

–  -  
  

   
 " :2019-2020  

  
1: 14/07/2008  50.000,00 

03/01/2005 70.000,0010 .  

 :  

  :70.000,00/10 =7.000,00.  

:  

)06  (2008 :7.000,00*6/12=3.500,00.  

2008) :7.000,00*3 +(3.500,00 =24.500,00.  

 :– =70.000,00– 24.500,00 =45.500,00.  

50.000,0045.000,00/752 

=50.000,00-45.500,00 =4.500,00.  

  
  

  

  

  

13/07/2008

3 500,00 681

3 500,00 2815

13/07/2008

50 000,00 411
24 500,00 2815

70 000,00 215
4 500,00 752

13/07/2008

50 000,00 512
50 000,00 411

 /
 /

 (  )

 /

 /

2008



  

2: 17/09/2008  35.000,00.  

 :  

: =70.000,00/10=7.000,00.  

:  

)09  (2008 :7.000,00*9/12=5.250,00.  

2008) :7.000,00*3 +(5.250,00 =26.250,00.  

 :–  =70.000,00– 26.250,00 =43.750,00.  

35.000,0043.750,00/752 

=35.000,00  -43.750,00 =8.750,00.  

  
  

: 31/12/2012 :  

    

675 625,00  940 000,00  
01/04/2013 680.000,00 .  

 *:  

1- .  

2-  .  

17/09/2008

5 250,00 681

5 250,00 2815

17/09/2008

35 000,00 411
26 250,00 2815
8 750,00 652

70 000,00 215

17/09/2008

35 000,00 512
35 000,00 411

 (  )

 /

 /

2008

 /

 /



  

3-2013 . 

 * :  

1- :  

T=A/MA117.500,00/940.000,00 = 12,5%. N=100/T100/12 5= 8  

1- :  

  A= MA—VNC                  940.000,00 – 675.625,00 = 264.375,00 DA=  A au 31/12/2012. 

117.500,00 x 2 (ans) = 235.000,00          ; 264.375 – 235.000,00 = 29.375,00 DA 

117.500,00 x (X/12) = 29.375,00                 117.500,00 X = 29.375,00 x 12  

117.500,00 X = 352.500,00                X = 3 mois 

3  31/12/2010 31/12/20123 01 15 2009  

- :  

 31/12/2012 = 264.375,0001/04/2013 3 2013:  

117.500,00 x (3/12) = 29.375,00 

01/04/2013 :  

264.375,00 + 29.375,00 = 293.750,00 DA=  A au 01/04/2013. 

  : 

VNC = 940.000,00 – 293.750,00 

VNC = 646.250,00au 01/04/2013.               680.000,00 – 646.250,00 = 33.750,00DA  

  

01/04/2013
29 375,00           68

29 375,00            2815
 01    

01/04/2013
680 000,00         462
293 750,00         2815

33 750,00            752
940 000,00          215  1,5    

01/04/2013
540 000,00         512

540 000,00          462  0,5    

1 543 125,00       1 543 125,00      

 /  

 /

 /

 /  

 /  

 /

 /  

.  /  


